



В Шемуршинском районе местный житель осужден за нанесение побоев троим полицейским

Приговором Батыревского районного суда 22-летний житель села Трехбалтаево Шемуршинского района признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителей власти). Ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что вечером 30 августа 2014 года в селе Трехбалтаево Шемуршинского района в ходе оперативно-профилактического мероприятия «Нетрезвый водитель» полицейские задержали по подозрению в управлении автомобилем в состоянии алкогольного опьянения молодого человека, который оказал им злостное неповиновение, ругаясь при этом громкой нецензурной бранью и пытаясь вырваться. Тем не менее его удалось поместить в служебный автомобиль полиции, чтобы доставить в отдел внутренних дел для разбирательства по существу совершенного им правонарушения. В пути следования злоумышленник, недовольный законными действиями правоохранителей, нанес несколько ударов рукой по голове трем задержавшим его полицейским, находившимся в салоне автомобиля. Тем не менее противоправные действия нарушителя были пресечены.

Приговор суда не вступил в законную силу.

10 марта 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/902576>